
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 
състав, в публично заседание на 01.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Якимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Кирил Димитров, като разгледа дело номер 6464 по описа за 2020 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 14:02 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ П Е. Е Е. ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ М. С., редовно и своевременно 

призован, се представлява от адв. Д., преупълномощена от адв. Б., с пълномощно от 

днес. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО ПРИХОДИТЕ, редовно и 

своевременно призован, се представлява от юрк. М., с пълномощно, приложено към 

отговора на исковата молба.  

За СГП – прокурор Д.. 

     

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 

АДВ.Д.: Поддържам исковата молба, както и направените доказателствени искания в 

нея за назначаване на ССчЕ с въпроси, формулирани в молбата и един допълнителен 

въпрос в репликата срещу отговора на същата, а именно: „Упражнява ли  [фирма] 

търговска дейност след започване на ревизията?“ 

ЮРК.М.: Оспорвам исковата молба. Моля да приемете административната преписка. 

По отношение на направените искания от ищцовата страна, съм изразил становище в 

отговора. Не виждам причина за искането на ССчЕ, както и в зададения допълнителен 



въпрос. Доколкото виждам, ищецът се е отказал от искането си за назначаване на 

СГрЕ. Поддържам направените от нас две искания с отговора. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

По доказателствата, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Писмените доказателства, приложени към исковата молба и тези, приложени към  

отговора, следва да бъдат приети по делото. 

Необходимо за изясняване на спорните въпроси е искането за допускане на ССЧЕ, със 

зададени в исковата молба въпроси и един допълнителен въпрос, формулиран в 

днешното съдебно заседание от адв. Д.. 

Относимо към предмета на доказване е и искането на процесуалния представител на 

НАП, да бъде представено приложението към допълнителното споразумение към 

договора за заем, сключен на 10.12.2012 г., допълнителното споразумение към него, 

както и искането да бъде разкрита на данъчно-осигурителна информация, по 

отношение на  [фирма].  

По тези съображения, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с исковата молба.  

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с отговора. 

ДОПУСКА ССЧЕ, със задачите, описани в исковата молба и допълнителната задача, 

формулирана от адв. Д. в днешното съдебно заседание.   

ОПРЕДЕЛЯ депозит за допуснатата ССчЕ, в размер на 250.00 ( двеста и петдесет) 

лева,  вносими от ищеца, в седем дневен срок от днес, след внасянето на който, ще 

определи вещо лице, което ще работи по задачите. 

ЗАДЪЛЖАВА ищеца, до следващото с.з., да представи по делото протокол-опис, 

представляващ неразделна част от допълнителното споразумение, от 27.12.2019 г., 

към договор за заем от 10.12.2012 г. 

 

ЮРК.М.: С оглед изявлението на съда, представям и моля да приемете справка за 

фискалното устройството, използвано при проверката на органите по приходите. С 

тази справка целя да докажа, че търговската дейност, ако същата е прекъсната, то това 

е по искане на управителя. В справката се вижда датата, на която е регистрирано 

фискалното устройството, дерегистрацията на същото през 2015 г. по самоинициатива 

на задълженото лице, както и данните на новото дружество, което на следващия ден, 

за същия търговски обект, е регистрирало същото фискално устройство.  

 

АДВ.Д.: Оспорвам справката като неотносима към настоящия правен спор. 

Продажбата на касов апарат не е забранена. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА днес представеното, от юрк. М., писмено доказателство, представляващо 



справка за фискално устройство, а неговата относимост към правния спор, ще цени 

при произнасянето си по съществото на спора.  

 

За събиране на доказателства   

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 02.03.2021 г. от 14:30 ч., за която дата и час 

страните уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:10 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


